
       

      

 ( در لوله پیتوتpitot شکل مقابل سرعت جریان را بدست )

 .آورید
                     

 

 

 

 جواب:

داخل هر دو لوله جریانی وجود ندارد و سیال ساکن است. در 

کااه  سارعت  Bتاا  Aه قطاز نمحور لوله از طرف دیگر در 

سارعت باه رابر برایار ن دیا   Bونه ای که در داریم به گ

با نوشتن معادله   (.stagnation point–سکوننقطه شود )می

ع بر خط جریان عباوری از وساط واق Bو  Aبین نقاط برنولی 
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بریار ن دی  است و نقطه  1به لوله  Bتوان از سیال ساکن بدست آورد )نقطه را با تقریب می Bو   Aفشار در نقاط 

A  قرار دارد(:2 هم در زیر لوله 
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2Vدر مرائل واقعی:             C g h   

1Cاثر افت جریان را نشان می دهد  ) Cکه در آن ضریب  .) 
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